

# TOP 旅游 | 特别策划

很多人都说,没有夜游过香港,就相当于没有去过香港。男人可以说在香港是要感受这里的繁华,女人则一定是爱上了血拼,那么孩子们爱上的则是梦幻迪士尼,但是香港的精髓还在于他的夜。你可以去中环的兰桂坊上一杯红酒彻夜不眠,乘着天星小轮畅游海港,或是乘山顶缆车登上太平山顶,眺望维多利亚港的迷人夜色,感受香港霓虹灯的律动。去一趟香港,如果连带将澳门的夜景也看一看,绝对是一次难忘的体验。  
 郑州晚报记者 慎重文 万佳图

## 霓虹香港 迷人维港夜

### ■ 旅游资讯

#### 凯撒旅游 乐活暑期游亚洲

作为2014年凯撒旅游大型亲子主题活动,“牵手看世界 亲子好时光——凯撒旅游2014暑期趣玩季”,行程特别为每组家庭设计了丰富多彩的互动体验环节,孩子在领略灿烂的异国文化和风景的同时,与家长一起做手工、玩游戏、学知识,提高孩子的动手能力、团队凝聚力及反应力和创造力。

“暑期趣玩季——巴厘岛7日亲子之旅”,前往巴厘岛野生动物园游览,观赏苏门答腊大象、苏门答腊虎、白老虎、豹子、科莫多巨蜥和猎豹,还有机会近距离接触草原上的野生动物,并且可以在动物园内享受特色餐。

“暑期趣玩季——新加坡+民丹岛5日亲子之旅”,除了在180度海景餐厅内用餐,参观世界首家供游客夜间游览的野生动物园,更有与孩子一起乘坐惊险刺激的“太空堡垒”。

“暑期趣玩季——日本本州6日亲子之旅”,可以让家长和孩子共同制作属于自己独一无二的和果子,制作过程中除了学习了解和果子的发展历史及文化。慎重

#### 重渡沟户外露营大会成功举办

6月28日~29日,“8264户外露营大会”在栾川重渡沟景区成功举办,吸引了来自全国各地的近2000名驴友参加。据了解,本次露营大会活动由栾川重渡沟景区、河南国际服装商会和8264户外论坛共同主办,参与活动的都是省内外知名的户外旅行俱乐部及其队员,还有从贵州、山东等地自驾过来的“骨灰级”驴友。

重渡沟景区以“水”、“竹”和“农家宾馆”三大绝技风靡中原。“近几年来,通过自驾和户外组织来重渡沟游览的游客比例大幅增加,举办此次露营大会就是要邀请更多的驴友和领队走进重渡沟、了解重渡沟、宣传重渡沟。欢迎全国的驴友多来重渡沟参观游览。”栾川重渡沟景区总经理原彦红表示。曾辉



兰桂坊



香港夜景



太平山顶观维港夜色

### 太平山夜色 迷人的维港夜景

海拔554米的太平山是香港岛之巅,也是俯瞰维多利亚港景色的最佳地点,这里是游览香港的第一焦点。不论你是不是个浪漫的人,也一定要到太平山赏夜景。当你坐着夹角呈30°的缆车向山顶进发时,感觉就像飞起来。

一般公认的太平山赏夜景最佳地点在凌霄阁的摩天台、缆车总站旁的狮子亭。但也有人认为太平山顶最佳

观赏维多利亚港的地方并不是在那里,而是在港岛径上。太平山的凌霄阁内聚集了一众美食,大多都有落地玻璃,可以欣赏美景,很多都是由世界名厨挂帅,人气超旺。这里还有根据电影《阿甘正传》而设计的主题餐厅,电影海报、道具布满周边。很多人都建议坐山顶缆车时要选择靠近月台右边的位子,这样能拥有较好的视野。

### 中环 香港民间生活文化的集中体现

中环是香港的政治及商业中心,很多银行、跨国金融机构及外国领事馆都设在中环。香港的政府总部,立法会大楼,以及前港督府都在中环。中环可以说是高楼缝隙里的另外一个或将消失的香港。

旧式街市构成了属于香港的生活文化,它代表了香港人多元、包容、灵活和富有人情味的一面。放肆、质朴、地道、热烈。这里也是传统店铺的集地。

岛美丽和壮观的城市风景线。

中环的地位如同纽约的第五大道或者如同北京的王府井,但这绝不是全部的中环。中环可以说是高楼缝隙里的另外一个或将消失的香港。旧式街市构成了属于香港的生活文化,它代表了香港人多元、包容、灵活和富有人情味的一面。放肆、质朴、地道、热烈。这里也是传统店铺的集地。

### 庙街夜市 勾起诸多香港回忆

庙街夜市通常也叫男人街,最出名的要属夜市了,这里常常作为香港电影的取景地。庙街其实只是一条很短的街道,但是却浓缩了最地道的港民文化,白天几乎没什么人,但到了晚上,这里美食大排档和各式摊档就足以丰富你的夜生活。

今天的庙街与其说它是个购物之地,倒不如说是让你勾起诸多香港回忆的地方,让你回忆起那个曾经热衷港片的成长时代。60后、70后小时候都没少看香港电影和连续剧,所以无论去过没去过香港,对于

庙街这个地方,都可以说是再熟悉不过了。那种摇曳昏黄裸露灯泡的老街,还有被小贩擦到鲜亮的二手世界名表,穿着古朴的算命先生、廉价的流水线式样商品、沿街叫卖的食肆摊贩、气功、中药铺还有看不见的烟花舞女……让你仿佛置身于港片的场景中。是不是可以等待一场如《庙街十二少》一般的古惑仔追杀上演。或者找个相士,如《胭脂扣》里梅姑饰演的如花,询问你等待的夫君,或者,在人流里寻找《新不了情》里的庙街街头艺人的女儿……

### 澳门夜景更迷人

来了香港,不妨顺道逛一下澳门。关于澳门,似乎所有的憧憬都是来自于王家卫。好像那些随着时光黯然湮灭的故事都发生在这里,破旧的街道,昏黄的路灯,婀娜的旗袍影影绰绰……

撇开属于豪客和猎奇者的赌场,澳门的生活味其实很浓,然而多数人到澳门都是从香港出发,游览时间大都集中在白天,没有时间细细体会这座城市。其实,澳门的夜景更为迷人。在夜晚灯光的点缀下,像著名景点议事亭前地广

场、陆军俱乐部、酒吧街等,夜晚比白天更耀眼。

议事厅前广场充满葡国风情;观音像周围的沿海各色酒吧里,悠闲品酒者络绎不绝;而市中心的葡京酒店更是华灯闪烁,璀璨迷离,吸引众多游客在此观光留影。夜晚的大三巴牌坊与白天的感觉完全不一样,大三巴牌坊屹立在长长的石阶上,由于地势较高,夜晚凉风习习,许多人坐在石阶上或牌坊前广场旁聊天纳凉。在柔和灯光的照耀下,多了几分浪漫与幽静。

# 尧山第一漂万人漂流季第二季, 惊喜等着您!

尧山第一漂  
一日游 **178** 元

尧山第一漂+尧山二日游 **358** 元

报名热线: 0371-86540887 15639957618


